Uc;genin Aci ve Kenarlar Arasindaki Iliskiler Testi

(Fstimiz

A
c=7cm X b=5cm
% z

1.8 a=10cm c Yandaki Uggenin agi
8lculerini buytkten kicige dogru siralanisi hangi
secenekte dogru verilmistir?

A)y>z>x

Bly>x>z

C)X>H>Z

A

D)X>Z>H

2.8 a C Yandaki liggenin kenar
uzunluklarini bilyiikten kiiclige dogru siralanisi hangi
segenekte dogru olarak verilmistir?

A)b>a>c Bla>b>c

o>c>b Db>c>a

A

a ¢ Yanda verilen ABC iicgeninde A
acisi en kicik aq olduguna gére [BC['nin
uzunlugunun alabilecegi en biytk ve en kicik tam
say degerleri toplami kcctlr'?

A) 2 B) 5 D)9

4, \/ Yandaki ABCD

dértgeninde en uzun kenar asagidakilerden

hong|5|d|r'7

A) a B) b Cc D d
A

B D
V
C Yandaki ABCD

dértgeninde [BC] en az kac cm olur?

A) 4 cm B)5 cm
C) 6 cm D) 7 cm

y 27

6.8 7 cm © Yandaki
ticgende acilarin biytkten kicige dogru sralanis
hangi secenekte verilmistir”?

A x>y>z Bly>x>z
Cx>z>y D) z>y>x
D
11 cm 9 em
b c
7. E 10 cm P Yandaki

ticgende acilarin biytkten kicige dogru sralans
hangi secenekte verilmistir?

A)o>b>c Blb>a>c
Clc>as>b Dc>b>a
13 cm M Yandaki

uq:gende acilarin biytkten kicige dogru siralanisi
hangi secenekte verilmistir?

Aa>b>c Blb>a>c
Clc>a>b Da>c>b
A D

= Yandaki
dértgende en uzun kenar hangisidir?

B) d Cb D) a
A

B 0
65 D
40°] 40°
C

uzun kenar hangisidir?
A) [BC] B) [AD]
C) [AC] D) [DC]

Yandaki dértgende en
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